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PRIMARIA MUNICIPIULUI BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

BUZĂU
RAPORT DE ACTIVITATE

o/ consilierului local Vlad George-Aurelian

pentru perioada 1 ianuarie 2024 - 31 decembrie 2024

L Introducere

în calitate de consilier local ales în cadrul Consiliului Local al Municipiului Buzău, am 
urmărit, pe tot parcursul anului 2024, să contribui activ la procesul decizional și la 
implementarea măsurilor care susțin dezvoltarea municipiului și bunăstarea cetățenilor. 
Am acționat permanent în spiritul transparenței, responsabilității și dialogului cu 
comunitatea, având convingerea că o administrație eficientă este aceea care ascultă și 
răspunde nevoilor reale ale oamenilor. Activitatea mea s-a desfășurat în conformitate cu 
prevederile Legii administrației publice locale nr. 57/2019 și cu regulamentul de 
funcționare al Consiliului Local al Municipiului Buzău.

11. Participarea la activitatea Consiliului Local

Pe parcursul anului 2024 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată 
ale Consiliului Local. în cadrul acestora, am analizat, dezbătut și votat proiecte de hotărâri 
ce au vizat domenii esențiale pentru viața comunității: infrastructură urbană, educație, 
sănătate, mediu, ordine publică și dezvoltare economică. Am susținut în mod constant 
adoptarea unor măsuri de sprijin pentru familii, tineri și persoane vârstnice; alocarea 
eficientă a resurselor bugetare pentru modernizarea unităților de învățământ și 
îmbunătățirea serviciilor publice locale; precum și proiecte care sprijină digitalizarea 
administrației publice locale. Am formulat intervenții și observații în plenul Consiliului, 
menite să îmbunătățească transparența actului decizional și eficiența implementării 
hotărârilor adoptate.

111. Activitatea în cadrul Comisiei de specialitate 



în calitate de membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale, 
culte, familie și protecția copilului, am avut o activitate constantă și implicată. Am 
participat la toate ședințele comisiei și am contribuit la analiza, evaluarea și avizarea 
proiectelor de hotărâri din domeniile menționate. Principalele direcții de activitate au 
inclus: avizarea favorabilă a peste 60 de proiecte de hotărâri referitoare la educație, cultură 
și protecție socială; nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în consiliile de 
administrație ale unităților de învățământ; analizarea și avizarea rețelei școlare din 
municipiul Buzău; sprijinirea proiectelor culturale și educaționale destinate copiilor și 
tinerilor; precum și intervenții publice în sprijinul elevilor. Am colaborat permanent cu 
conducerea unităților școlare pentru identificarea problemelor și soluțiilor din domeniul 
educațional.

IV. Relația cu cetățenii

Un element esențial al activității mele l-a reprezentat dialogul direct cu locuitorii 
municipiului Buzău. Pe parcursul anului 2024 am organizat întâlniri săptămânale cu 
cetățenii, acordând audiențe individuale și răspunzând solicitărilor transmise prin 
intermediul biroului consilierilor locali sau al canalelor online. Printre principalele teme 
semnalate de cetățeni s-au numărat; reabilitarea străzilor și trotuarelor, amenajarea de spații 
verzi și locuri de joacă, curățenia piețelor agroalimentare, activitatea firmelor de 
salubrizare, acordarea locuințelor sociale și cazurile sociale urgente. Am oferit consiliere 
cadrelor didactice în relația cu administrația locală și am sprijinit comunicarea între 
cetățeni și serviciile Primăriei pentru soluționarea problemelor sesizate.

V. Implicare în viața culturală și civică a comunității

în calitate de consilier municipal, am participat activ la numeroase evenimente culturale, 
educative și civice, derulate de instituțiile locale sau de organizații neguvernamentale. 
Printre acestea: manifestările dedicate Zilei Municipiului Buzău și Zilei Naționale a 
României, activități de promovare a patrimoniului cultural local și a tradițiilor buzoiene, 
campanii de educație civică și ecologică, precum și proiecte privind voluntariatul și 
protecția mediului. Am promovat dialogul între administrație și cetățeni, consolidarea 
spiritului comunitar și implicarea civică a tinerilor.

VI. Concluzii

Anul 2024 a reprezentat un an de continuitate în activitatea de reprezentare a cetățenilor 
municipiului Buzău. Am acționat constant pentru ca deciziile Consiliului Local să reflecte 
nevoile reale ale comunității, cu accent pe educație, cultură, sănătate și coeziune socială. 
Pentru perioada următoare îmi propun intensificarea comunicării cu cetățenii, promovarea 
inițiativelor pentru siguranța elevilor și modernizarea infrastructurii școlare, susținerea 
programelor culturale și educaționale și continuarea colaborării cu ONG-urile locale. Cred 



cu tărie că doar prin implicare constantă, transparență și parteneriat cu cetățenii putem 
construi un municipiu Buzău modern și solidar.

întocmit.

Consilier local,

Vlad George-Aurelian
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PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU 
CONSILIUL LOCAL AL MUN. BUZĂU 

DOMNULE SECRETAR GENERAL,

SubseiTiantul VLAD GEORGE AURELIAN, consilier local în cadrul Consiliului Local 
Municipal Buzău, membru în Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social- 
culturale, culte, familie și protecție copii, din cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Buzău vă depun alăturat: RAPORTUL DE ACTIVITATE IN CALITATEA DE 
CONSILIER LOCAL pentru perioada 01.01.2024-31.12,2024,

Cu respect, 
George-Aurelian Vlad

DOMNULUI SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU
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